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　　議事日程第 1号

　　　令和 3年 7月 2 1 日（水曜日）午前 9時 3 0 分開議

第 1 　会議録署名議員の指名

第 2 　会期の決定

第 3 　第 4 7 号議案及び第 4 8 号議案

　　本日の会議に付した事件

日程第 1 　会議録署名議員の指名

日程第 2 　会期の決定

日程第 3 　第 4 7 号議案　令和 3年度加茂市一般会計補正予算（第 8号）

　　　　　　第 4 8 号議案　加茂市手数料条例の一部改正について

○出席議員（ 1 7 名）

 1 番 森　　　友　和　君 2 番 大　橋　一　久　君

 3 番 橋　本　昌　美　君 4 番 中　沢　真佐子　君

 5 番 三　沢　嘉　男　君 6 番 白　川　克　広　君

 7 番 佐　藤　俊　夫　君 8 番 大　平　一　貴　君

 9 番 浅　野　一　明　君  1 0 番 滝　沢　茂　秋　君

  1 1 番 森　山　一　理　君  1 2 番 山　田　義　栄　君

  1 3 番 中　野　元　栄　君  1 4 番 安　田　憲　喜　君

  1 5 番 樋　口　博　務　君  1 6 番 安　武　秀　敏　君

  1 8 番 関　　　龍　雄　君

○欠席議員（ 1名）

  1 7 番 樋　口　浩　二　君

○説明のため出席した者

令和 3年加茂市議会 7月臨時会会議録（第 1号）

7月 2 1 日

市 長 藤 田 明 美 君 副 市 長 五十嵐　裕　幸　君

総 務 課 長 明田川　太　門　君 企画財政課長 車 谷 憲 繁 君

税 務 課 長
会 計 課 長

目 黒 博 之 君
農 林 課 長
農 業 委 員 会
事 務 局 長

大 竹 久 範 君

商工観光課長補佐 齋 藤 久 子 君 市 民 課 長 智 野 賢 一 君
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○職務のため出席した事務局員

 事 務 局 長 大　野　博　司　君 次 長 坂　井　恵　里　君

 係 長 石　津　敏　朗　君 主 査 吉　田　和　実　君

 嘱 託 速 記 士 山　田　真　織　君

午前 9時 3 0 分　開会

○議長（滝沢茂秋君）　これより令和 3年加茂市議会 7月臨時会を開会いたします。

午前 9時 3 0 分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　直ちに本日の会議を開きます。

　　日程第 1　会議録署名議員の指名

○議長（滝沢茂秋君）　これより日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。

　　会議録署名議員は、会議規則第 8 6 条の規定により、議長において、 1 8 番、関龍雄君、 1番、森友和

　君、 2番、大橋一久君を指名いたします。

　　日程第 2　会期の決定

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 2、会期の決定を議題といたします。

　　議会運営委員会における今期臨時会の運営について、審査の結果を委員長より報告を求めます。

〔議会運営委員長　山田義栄君　登壇〕

○議会運営委員長（山田義栄君）　おはようございます。ただいまから議会運営委員会の結果を報告いたし

　ます。

　　本日 7月臨時会が開催されますので、去る 1 6 日、議会運営委員会を開催し、次のとおり決定いたしま

　したので、皆様方の御賛同をお願いいたします。

　　会期は、本日 1日といたすことになりました。

　　議事日程につきましては、皆様方のお手元に配付してあります順序によってこれを行い、議案 2件は即

　決をお願いすることに決定した次第であります。

環 境 課 長 石 附 敏 春 君 こども未来課長 井 上 　 毅 君

健康福祉課長 藤 田 和 夫 君 建 設 課 長 宮 澤 康 夫 君

上下水道課長 土 田 修 也 君 加茂市介護・看護支援センター所長 佐 藤 正 直 君

教 育 長 山 川 雅 己 君
教 育 委 員 会
庶 務 課 長
文 化 会 館 長

草 野 智 文 君

教 育 委 員 会
学校教育課長

北 原 利 章 君
教 育 委 員 会
社会教育課長

有 本 幸 雄 君

教 育 委 員 会
スポーツ振興課長

五十嵐　　　卓　君
監 査 委 員
事 務 局 長

齋　藤　美佐子　君
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　　以上をもちまして、議会運営委員会の結果報告を終わります。

○議長（滝沢茂秋君）　お諮りいたします。

　　今期臨時会の会期については、議会運営委員長報告のとおり、本日 1 日といたしたいと思います。な

　お、議事の運営につきましては、議会運営委員長報告のとおり取り計りたいと思います。これに御異議ご

　ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、今期臨時会の会期は、本日 1日と決定いたしまし

　た。

　　なお、議事の運営につきましては、お諮りのとおり決しました。

　　市長の挨拶

○議長（滝沢茂秋君）　次に、市長より招集の挨拶があります。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　おはようございます。加茂市議会令和 3年 7月臨時会をお願いしましたところ、御

　出席を賜りましてありがとうございます。

　　今議会では、移住促進住宅取得補助金、学区再編記念事業費等の補正予算、加茂市手数料条例の一部改

　正について御審議をお願いするものであります。今議会もどうぞよろしくお願いいたします。

　　日程第 3　第 4 7 号議案及び第 4 8 号議案

○議長（滝沢茂秋君）　次に、日程第 3、第 4 7 号議案及び第 4 8 号議案の 2件を一括議題といたします。

　　当局の説明を求めます。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　ただいま上程になりました議案につきまして、その概要を御説明申し上げます。

　　第 4 7 号議案は、令和 3年度一般会計補正予算であります。この補正予算は、総額 3 , 8 6 8 万 4 , 0 0 0　

　円の増額であります。歳出の内容といたしましては、売上減少事業者給付金給付事業費 3 , 0 0 0 万円な

　どを増額するものであります。これに充てる財源として、繰越金 3 , 7 5 8 万 4 , 0 0 0 円などを増額して

　措置するものであります。この結果、予算の総額は 1 2 3 億 3 , 4 4 7 万 2 , 0 0 0 円となります。

　　第 4 8 号議案は、加茂市手数料条例の一部改正であります。行政手続における特定の個人を識別するた

　めの番号の利用等に関する法律（平成 2 5 年法律第 2 7 号）の一部改正により、地方公共団体情報システ

　ム機構がマイナンバーカードを発行するものとして明確化されました。これに伴い、手数料の徴収も同機

　構の事務となったため、加茂市でのマイナンバーカード再交付手数料についての規定が不要になりました

　ので、削除するものであります。

　　以上、提案いたしました議案について、その概要を御説明申し上げました。何とぞよろしく御審議の

　上、全員の賛同を賜りますようお願い申し上げます。

○議長（滝沢茂秋君）　当局の説明が終わりました。

　　お諮りいたします。ただいま議題となっております第 4 7 号議案及び第 4 8 号議案については、会議規

　則第 3 7 条第 2項の規定により、委員会への付託を省略いたしたいと思います。これに御異議ございませ
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　んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、第 4 7 号議案及び第 4 8 号議案については委員会

　への付託を省略することに決しました。

　　暫時休憩をいたします。

午前　 9時 3 6 分　休憩

午前 1 0 時 3 6 分　開議

○議長（滝沢茂秋君）　休憩前に引き続き会議を開きます。

　　ただいま議題となっております第 4 7 号議案及び第 4 8 号議案について、これより質疑に入ります。質

　疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　質疑なしと認めます。

　　これをもって質疑を終結いたします。

　　これより討論に入ります。討論ありませんか。

　　 8番、大平一貴君。

○ 8番（大平一貴君）　 4 7 号議案に賛成討論です。

　　質疑の中でもありましたが、やっぱり一般財源を使ってももちろんいいのですけど、なるべく使わず

　に、コロナでもらった中で組み替えてやっていったほうがいいという話がありました。私はその意見でご

　ざいます。質疑の中で、市長とのやり取りで前回の補正予算賛成したのだから、賛成したものに対してご

　ちゃごちゃ言うなみたいなのがありましたけど、確かにそれもごもっともだし、修正上げてこいというの

　もごもっともではございますが、そんなこと言ったらみんなごちゃごちゃ、ごちゃごちゃいっぱい上げな

　きゃいけなくなって、なかなか収拾もつかなくなる、そういうことがありますから、議会としては、一般

　的な議会として附帯決議をつけるなり、要望するなりして、こういうことはおかしいけど、賛成するとか

　いうふうにやっているわけです。そこで、市長も聞いた中で、今までも、Ｗⅰ―Ｆⅰの件じゃないですけ

　ど、要望があったから、一回調べました、やれそうだから、やります、やっぱりやめますというのはあっ

　たかどうか分からないですけど、そういうことがあったので、私は今後もそういうおかしなものがあっ

　て、全体見て、おかしいだけでは反対することはなく、それは要望として、大きいウエートだったら別で

　すけど、そういうふうにしていきますので、全体見て賛成、反対はしますが、やっぱりおかしいことは今

　後も指摘させていただきたいと思いますので、市長のほうでも自分が上げたけど、おかしいなと思ったこ

　とはもう一回見直しても悪くはない話だと思いますので、その辺改めて商店街のＷⅰ―Ｆⅰおかしいとい

　うことを要望して、組み替えてもらうようにお願いをして賛成します。

○議長（滝沢茂秋君）　ほかに討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　討論なしと認めます。

　　これをもって討論を終結いたします。

　　これより採決を行います。
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　　最初に、第 4 8 号議案加茂市手数料条例の一部改正についてを採決いたします。

　　お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

　　次に、第 4 7 号議案令和 3年度加茂市一般会計補正予算（第 8号）を採決いたします。

　　お諮りいたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（滝沢茂秋君）　御異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。

○議長（滝沢茂秋君）　以上で本 7月臨時会に付議されました案件は全部終了いたしました。

　　市長より閉会の挨拶があります。

〔市長　藤田明美君　登壇〕

○市長（藤田明美君）　 7月臨時会での議案の御審議、御可決誠にありがとうございました。

　　補正予算の中にもありましたが、加茂西小学校の閉校記念式典に向けて実行委員会の皆様が力を尽くし

　てくださっています。在校生、保護者、地域の皆様にとって心に残る記念事業となるよう市もサポートし

　てまいりたいと考えております。

　　また、図書等の購入につきましては、市民の方々から御寄附をいただき、実現したものです。この場を

　お借りいたしまして改めて御礼申し上げます。ありがとうございます。

　　また、先ほどありました大平議員の討論の中にありましたが、私の考えなのですけれども、まず議会で

　予算をつけたときに、市が勝手に予算をつけて執行するわけではなくて、議会で審議していただいて初め

　て予算が執行できるわけです。予算を審議していただいて可決した後に、予算がついたわけですので、こ

　ちらの執行部側としてはそれで事業は動き出します。タイムラグはありますけれども、そうした中でまた

　時間がたった後にあれはおかしいのじゃないかとか、使うなという言い方をされるお気持ちはすごく分か

　るのです。一つ一つの事業を細かく見ていけば、議員の皆さんそれぞれ賛成、反対はあると思います。で

　あるので、議会があると思っていますし、その議会の中でまず、あくまで私の考えですけども、もし個別

　で反対があればやはり修正動議を出していただきたいというのがまず私の考えです。修正動議を出す中で

　は、議会の議員さんの中での合意形成も必要になってくると思いますので、まずその動きをされたのかど

　うかというところから……（ 8番大平一貴君「したのです」と呼ぶ）したわけですよね。した中で、それ

　でも可決された内容ではあります。それでは、議員の、全員ではないかもしれないけど、多くの方が賛成

　した予算であるにもかかわらず、それをずっと反対だとこの場で言い続けるのは、私自身は議会の議決自

　体を軽くするものではないかというふうに考えております。様々な議論がある中で、最終的に議会で議決

　していただいたもの、それを私自身、こちらの執行部側が予算執行できるわけですので、その点をよく考

　えていただきたいなというふうには思っています。ただ、それが予算執行、議決されたものに対して何も

　言うなということではありません。御意見は本当にたくさんあると思いますし、そういった発言をする場

　はたくさんあると思いますので、そういった場で発言していただくのは私自身は大いに結構だというふう

　に考えておりますが、議会で議決されたということはしっかり伝えていただきたいというふうにも考えて

　おります。私自身討論について思ったことは以上です。
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　　ということで、本議会も大変どうもありがとうございました。

○議長（滝沢茂秋君）　これにて令和 3年加茂市議会 7月臨時会を閉会いたします。

午前 1 0 時 4 3 分　閉会
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